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DM MK 4 : Cardio-Respi et Musculo 

Tutorat 2022-2023 : 15 QCMS – Durée : 15min  
 
 
QCM 1 : A propos des photos, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) On a un scanner à droite et une radiographie à gauche 
B) On a un scanner à gauche et une radiographie à droite 
C) Ces 2 supports montrent un pneumothorax 
D) Ces 2 supports montrent un hémothorax 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : A propos des insertions, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le grand droit va donner de la force aux muscles inspiratoires accessoires 
B) Le grand oblique (= oblique externe) va des côtes 5 à 12 à la paroi antérieure de l’abdomen 
C) Il existe plusieurs muscles dans la paroi latérale de l’abdomen mais le plus important est le grand dentelé 
D) Les muscles de la paroi postérieure sont les Paravertébraux et permettent la station érigée (= être assis) 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : A propos des épanchements, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le pneumothorax est lorsqu’on a du liquide dans le poumon 
B) L’hémothorax est lorsqu’on a du sang dans le poumon 
C) La pleurésie est lorsqu’on a de l’air dans la cavité pleurale 
D) L’hydrothorax est lorsqu’on a du chyle dans le poumon 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : A propos des insertions, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le petit pectoral est dans la paroi latérale 
B) Le sous clavier se trouve dans la paroi antérieure 
C) Le grand pectoral est de forme triangulaire 
D) Le grand pectoral est dans le troisième plan de la paroi antérieure 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : A propos des éléments favorisants l’homéostasie, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) La combustion donnera des nutriments à partir de l’énergie 
B) La pression permet d’assurer la fourniture des matériaux de base 
C) L’eau permet d’assurer la fourniture des matériaux de base 
D) L’oxygène va favoriser les réactions chimiques 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : A propos des généralités, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) La kinésithérapie se retrouve au niveau des champs cardio-respiratoire, tégumentaire interne comme l’indique le 
référentiel de formation de 2015 
B) Pour comprendre un problème de santé, il faut des connaissances biomédicales et des connaissances en sciences 
humaines 
C) Pour comprendre un problème de santé, les connaissances biomédicales permettent de renseigner sur l’évolution 
d’une maladie 
D) Les connaissances en sciences humaines permettent de renseigner sur la priorisation des dysfonctionnements 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos des généralités, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le masseur-kinésithérapeute soigne par le mouvement 
B) Le corps cherche toujours à retrouver son équilibre 
C) La kinésithérapie sert au traitement des pathologies aigues et chronique 
D) Le kiné doit savoir co-construire une conduite thérapeutique à la fois avec le patient mais aussi avec l’équipe    
soignante 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 8 : A propos de ce que réalise le kinésithérapeute, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le kinésithérapeute est souvent impliqué dans les oxygénothérapies au long cours à domicile (OLD) 
B) Le kinésithérapeute hospitalier est également impliqué dans les hospitalisations à domicile (HAD) 
C) Les hospitalisations à domicile permettent au patient d’être chez lui avec une assistance respiratoire en 
oxygénothérapie 
D) Le kinésithérapeute libéral au contraire n’est pas impliqué dans les hospitalisations à domicile (HAD) 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 9 : A propos objectifs kinésithérapiques, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Améliorer l’adaptation centrale 
B) Améliorer la récupération 
C) Développer une circulation collatérale 
D) Retrouver une endurance similaire à un sujet sain 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 : A propos des phases de RCV, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) La troisième phase est au 55ème jour 
B) La seconde phase est à partir du 18ème jour 
C) La première phase est dès le 1er jour 
D) La troisième phase n’a pas de date et se trouve juste après la deuxième phase 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 11 : A propos de la position anatomique, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Un homme debout 
B) Les mains ouvertes 
C) Paumes de mains en avant 
D) Epaules en rotation médiale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 12 : A propos des mobilisations et des cycles, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Les mobilisations passives sont à la base des apports biomécanique pathologique 
B) Les cycles compression/décompression luttent contre l’arthrose 
C) La compression articulaire intervient lorsqu’on est en appui sur les pieds 
D) La compression articulaire a un retentissement sur les éléments péri-tendineux 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 13 : A propos des courses musculaires, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Durant la course musculaire interne les points d’insertions sont les plus éloignés 
B) Durant la course musculaire externe les points d’insertions sont les moins éloignés 
C) Durant la course musculaire interne les points d’insertions sont les plus rapprochés 
D) En courses interne et externe c’est là où on a le plus de force développée 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 14 : A propos des réflexes, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Lors d’une trop grosse contraction dans le reflexe myotatique inverse, les récepteurs vont augmenter la décharge 
envoyée à la moelle épinière  
B) Dans le reflexe myotatique inverse le cerveau stimule un inhibiteur du motoneurone 
C) Dans le reflexe myotatique inverse la moelle épinière stimule un inhibiteur du motoneurone  
D) Le reflexe myotatique est important car il est retrouvé dans le champ musculosquelettique et le champ neurologique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 15 : A propos du S2, indiquez la (les) propositions exacte(s) : 

A) Le S2 c’est easy 
B) Les pièges de merde on en peut plus, donnez moi une corde aled 
C) BOUH l’anat et les 45 milles nouveaux mots 
D) Les tuteurs qui arrivent avec leur pull tuteur à la BU= vivre pour les caméras 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 


